

老家建房

2024-01-16 18:20 - Yulinyi

状态:	新建	IsPublic:	是
优先级:	普通		
Share Type:	劳动		
描述			
<p>在自己的策划和坚持下，把老家的车库，原来是用来打米的机器平房，重新修建了一下，现在改成了车库和卫生间，计划再把平方顶上做成喝茶之类的。</p> <p>过程也比较顺利，只用了差不多10万块钱修好了，我内心里也是非常开心，因为做了一件我计划了比较久的事情。</p> <p>父母在时，家里面还经营了一家打米房，是父亲亲自安装的柴油机，打米机，和打红苕粉的粉碎机，印象中记得原来还有收小麦的脱粒机，那时候电在农村不能普及，所以，打米是很不方便的事情，周围方圆十里的邻居都会挑谷子来家里打成白米，我印象中记得，那时候是会赊账的，每次打米向邻居可能也就收一两毛钱，或者几毛钱之类的。但那时候穷，没钱给的人，母亲都会拿账本记下来，到年底或者定期就会去“收账”。</p> <p>到现在，父母已经不在在了，那些打米机、柴油机已经被母亲在时当做废品卖了。所以现在打米房也自然就闲置了。</p> <p>但是，我知道我不会让打米房垮掉。因为这东西从小就伴随着我一起成长。已经装在我心里了，我内心里坚持的事物我不会去摧毁的。</p> <p>原来的黄屋这次也重新搞了装潢，之前因为较少回去，所以这次也搞得比较干干净净的，厨房、客厅、原来父母住的房间，楼上、楼下，采楼上、阳台，总之，，，很舒服.....</p> <p>有时想想啊，小时候不懂事，那时整体社会舆论就觉得所谓的“农村”就好像是差、穷的代表。上高中的时候，班里的城里学生就经常嘲笑那些乡里来上学的人，所以当时的舆论环境都营造了一种：农村人很懒，整体社会地位，低人一等的感觉。在不明觉厉中，就被整体社会舆论带了节奏，觉得是“农村人”比不了城里人。（不过，我一直真觉得农村更好！）</p> <p>其实，现在想想，是真傻呀。从高中到城里上学开始，到现在参加工作了这么多年。打从小就住着自带楼上、楼下、带露台、带院坝、带花园、带菜园，几百平米的大房子住惯了，现在到城里面房子，几十一百平的几室几厅，现在想想都算个啥呀？？？活动空间、居住体验简直是没法比。</p> <p>所以</p> <p>，不论在什么政策、舆论环境下，能坚持看清楚自己想要的事物，比所谓跟随一些“社会主流”更重要，做人，不能蠢，更不能只干一些人云亦云的事情。</p> <p>当然，老家建房在我的计划里，起码还有两期工程，现在只是第一步完成，后续继续加油干！</p> <p>搞这些，其实不外乎两个原因，但两个原因说起来都是内心的驱动力，打造良好舒适的居住条件，朝自己努力的方向前进。</p> <p>做自己想做的事，做自己该做的事！</p>			

历史记录

#1 - 2025-03-19 11:32 - Yulinyi

- Share Type 被设置为 劳动